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Wildau egy barátságos érzést keltő kisváros 10.000 lakossal. Könnyen kiismerhető mégsem 

unalmas településről beszélhetünk. A városban található egy bevásárló központ, két 

konditerem, uszoda, szabadidő központ, egészség centrum, négy élelmiszer bolt, fodrászat, 

kozmetika és sok egyéb. Ha valakinek ez nem lenne elég, Berlin 30-35 perc alatt 

megközelíthető vonattal, ami 20 percenként közlekedik. 

A vonatállomás mellett helyezkedik el az Egyetem és a legújabb kollégium is ott található. 

Ezen kívül még három kollégiumban szállásolják el a diákokat, az egyik Wildau és Königs 

Wusterhausen között fekszik, a másik kettő Wildauban az Egyetemhez közel épült. 

Szórakozási lehetőségek is adottak, a vasút mellett nyílt egy zenés bár, ahol alkalmanként 

meg lehet inni egy-egy sört. Ezen kívül a plázában található biliárd terem, bowling pálya, 

mozi, ami hétfőtől szombatig nyitva tart. 

A város megközelítése kimondottan egyszerű bármilyen közlekedési eszközzel. Közvetlen 

repülőjáratok közlekednek Budapest és Berlin között, majd a leszállást követően egy 

átszállással el lehet jutni Wildauba S-bahn segítségével, ami nagyjából 2,5 óra. Ha a vasúti 

közlekedést választjuk a Keleti pályaudvarról induló Berlini vonattal egészen Hauptbahnhof 

megállóhelyig kell utazni, ahol szintén S-bahnnal egy átszállással megközelíthető a város, 

körülbelül 15 óra utazással kell számolni. Abban az esetben, ha személyautóra esik a választás 

az utazás nagy része autópályán történik és megközelítőleg 9 órát vesz igénybe. Az egyetlen 

nehézséget vonat vagy repülő használata esetén a kollégium megközelítése jelentheti, de a 

városon belül helyi járatos busz közlekedik, tehát ez is kiküszöbölhető. 

 

Az élelmiszerek nem sokkal drágábbak, mint otthon. Szinte ugyanolyan árakkal találkozunk 

az Aldiban és a Lidlben, mint otthon. 

 

Kiköltözésemkor kocsival érkeztem, a buddy-m már a kollégiumnál várt és minden 

zökkenőmentesen ment, megkaptam a szobakulcsom, mesélt az egyetemről és segített 



beköltözni. Az első nap körbevezettek minket, külföldi diákokat az intézmény területén, 

bővebb tájékoztatást kaptunk az egyetemről, szakokról, tantárgyakról és minden egyébről. A 

regisztrációs héten lehetőségünk volt városnézésre és publátogatásra a Nemzetközi iroda 

kontaktszemélyével, Simon Devos-szal és Daniela Schultz tanárnővel. Majd elutaztunk 

Potsdamba megkötni a kollégiumi szerződést és megnéztük a város nevezetességeit. 

Barátságos fogadtatásban volt részem és rögtön egy kis csapatépítő jellege is volt a 

regisztrációs hétnek. A hét végén írtunk egy szintfelmérőt, ami alapján csoportokba lettünk 

osztva és játékos feladatokkal megismertük egymás kultúráját, országát a szintén külföldről 

érkező diákokkal. Az első oktatási hét elején megkaptuk az órarendünket és megkezdtük 

tanulmányainkat. 

 

Évközben is számos programon vehettünk részt, szerveztek film esteket, voltunk színházban, 

az oktoberfest közvetlenül az Egyetem mellett került megrendezésre. Egyetemi kirándulást 

szerveztek Hamburgba, ahol három napot töltöttek el a szaktársaim. Ezt a programot 

kihagytam, mert abban az időpontban szakmai angol nyelvkurzust szervezett az Egyetem. 

Állásinterjús szituációkat gyakoroltunk, motivációs levelet írtunk és felhívták a figyelmünket 

néhány fontos tényezőre, ami döntő jelentőségű lehet, mikor munkára jelentkezünk. Mivel jó 

„cserediák” csapat jött össze, szerveztünk magunknak is programokat. Berlinben nagyon 

pezseg az éjszakai élet, kipróbáltunk néhány szórakozóhelyet és szerintem amilyen széles volt 

a választék a klubok között, mindenki megtalálja a neki tetszőt. Ebből a szempontból is jó 

választás Wildau, közel van Berlin. A sportolni szeretőknek is adott volt minden, egy 

Erasmus csapattal részt vettünk egy a város által szervezett focitornán, emellett minden hétfőn 

este röplabda órára lehetett járni. Az Egyetemtől nem messze van egy focipálya, körbe 

futópályával és az Egyetem udvarán két homokos röplabda pálya is található. 

 
 



Lehetőségünk volt különböző idegen nyelvi kurzusokra jelentkezni, német nyelvből több 

kurzust is indítottak, hogy mindenki megtalálja a saját szintjéhez passzolót. Az órákra nem 

volt kötelező bejárni, de mindenkinek csak ajánlani tudom, hogy vegyen részt az összes órán, 

mivel nagyon élvezetes és gyakorlatias volt az oktatás, sokat lehetett tanulni. Európai 

menedzsment szakon tanultam angol nyelven. Érdekesek voltak a kurzusok, ami meglepett, 

hogy minden óra után házi feladatot kaptunk, újra gimisnek éreztem magam, de ezt illetően is 

csak pozitív élményekkel lettem gazdagabb. Marketinget, Európai Politikát és Politológiát, 

Üzleti angolt, Nemzetközi menedzsmentet, német és francia nyelvet tanultam. Mindegyik 

órára megérte bejárni, érdekesek voltak az előadások és a gyakorlatok egyaránt. 

 

Véleményem szerint mindegyik kollégium kielégíti az igényeket. A sajátomról tudok 

bővebben beszámolni, külön szobám volt, csak a fürdőszobán és a konyhán osztoztam a 

mellettem levő szobában lakó fiúval. Az alaksorban található a mosókonyha, ahol két 

mosógépet és egy szárítógépet használhatnak a kollégium lakói. Ezek a gépek egy speciális 

kártyával működnek, amit a szerződés megkötésekor adnak át az üzemeltetők Potsdamban. 

Ott helyben van lehetőség az említett kártyát feltölteni készpénzzel és mindenegyes mosáskor 

1,5 eurót von le a gép. 

A szoba felszereltsége megfelelő, egy kisebb szekrénysort, íróasztalt, éjjeliszekrényt és egy 

ágyat tartalmaz. Nem szabad figyelmen kívül hagyni, hogy az ágyneműt, párnát, takarót 

mindenkinek magának kell biztosítania. Ugyan ez a helyzet a konyhával is, edényeket, 

evőeszközöket, tányérokat, poharakat magunknak kellett vásárolni. A hűtőnél számolni kell 

azzal, hogy két személy használja és nem túl nagy, ellenben kicsi. Nekem szerencsém volt, 

mivel a lakótársam ritkán használta, így szinte az egészet el tudtam foglalni. A kollégiumom 

szép környezetben helyezkedett el a város szélén egy kisebb erdős rész mellett. 

A legalsó szinten biciklitároló és egy konditerem is helyet kapott, igény szerint lehetett 

használni mind a kettőt. 

 
 

 



Összességében nagyon örülök, hogy jelentkeztem Erasmusra, sokat tanultam, önállósodtam és 

rengeteg élménnyel lettem gazdagabb. Nemzetközi kapcsolatokat sikerült kiépítenem, amik 

remélem időtállóak is lesznek. Sokat fejlődött az angoltudásom és belekóstoltam a német 

nyelvbe, amit a későbbiekben is tanulni fogok. Rengeteg tapasztalatot gyűjtöttem, amit 

hasznosíthatok majd a jövőben. Mindenkinek csak ajánlani tudom az ösztöndíj programot és 

Wildaut is. 

 


